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 مستوى ثاني –إدارة أعمال  –كلية الدراسات التطبيقية وخدمة المجتمع 

 . ثابت عائض القحطاني : أستاذ المقرر 



 

 

  

 .  إنقلابنقطة 
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F’(x) = 6𝑥2 +6𝑥 − 36 

F’’(x) = 12x+ 6 

 12x+6=0              الثانيهنوجد الأصفر للمشتقة 

12x = -6  

نختبر الإشارات على خط الأعداد   
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 :  فترات التقعر 
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𝑓 التاليهأرسم الدالة    𝑥 = 𝑥2+3x+2  

*F’(X) = 2X+ 3        

2X = -3  

X= 
−3
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 . توجد قيمة صغرى محليّه 
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F’’(x) = 2 > 0 

 التقعر لأعلى * 
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 نوجد نقاط تقاطع المحورين 

𝑓 𝑥 = 𝑥2+3x+2  

 

 x=0         y   تقاطع محور 

𝑓 0 = 0 +(0)+2 

 y     (0,2)يقطع محوّر 

 

 

 y=0         x   تقاطع محور  

0 = 𝑥2+3x+2   <  بالتحليل 

(x+2)(x+1)  

X+2=0 

  

X=-2  

 

*  

X+1=0 

X= -1 

1 2 

تابعوا طريقة 

 الرسم 

 ف الدقيقة 

00:10:48 

عشان 

 .  تفهمونها 

ف  التقعراتمن عدد 

المنحنى المرسوم 

أعرف درجة الدالة 

على عدد   (1)بزياده 

 .    التقعرات
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 .   الإشتقاقعلى   الإقتصاديّهالتطبيقات 

 .دليل الطلب هو المشتقة الأولى للسعر 

           𝑝2= −20qd +  بأخذ الجذر التربيعي     100

𝑝=± −20qd +  نأخذ الموجب لأن السعر دائماً موجب         100

 

𝑝= −20qd +  نشتق*       100

 
𝑑𝑝

𝑑𝑞𝑑
= −20qd + 100 = (−20qd + 100 )
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الإشارة تفسير 

السالبه تعني زياده 

ف الطلب يرافقها 

 . نقصان فالسعر  
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 إذا كانت  مايمكنأقل  التكلفهتكون 
𝑑𝑐

𝑑𝑞
= 0  
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1دالة مقلوبه 
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 −1
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𝑞3 = 1000 
Q= 10   

 . بضرب وسطين ب طرفين 

 بأخذ الجذر التكعيبي 
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   التكلفه –الإيراد = الربح 
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 14= أي أن الربح يكون أعلى ما يمكن عندما تكون عدد الوحدات المنتجة 

235 r.s   =D(14) =(40 (14) - (14)2)  − (10 + 5(14) +  
(14)2
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P=15 – 3qd  

    3qd = 15 – p  3على  بالقسمه 

Qd = 5 - 
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 = مرونة الطلب 
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  مرونة الطلب 14- =  
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 (دخل كلي ) •

  x= 200=   علبه  200 •

•T=
2002

10
 + 10 (200) =  600 R.s 

   العاشرهالعلبة •

•T=
102

10
 + 10 (10) = 110 R.s 

 

 (  دخل حدي )•

 .  xل  النسبهالمشتقة ب =  العاشرهالعلبة •

T=
𝑥2
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 + 10 x 
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2+10 = 12 
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 ,بالتوفيق جميعاً , أنتهى الشرح 
 .  دعواتكم لنا 

 مستوى ثاني –إدارة أعمال  –كلية الدراسات التطبيقية وخدمة المجتمع 
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